
 

 
REQUERIMENTO  

(Do Sr. Jony Marcos) 
 
 

Requer o encaminhamento de 
Requerimento de Informação ao 
Exmo. Sr. Ministro de Minas e 
Energia referentes às obrigações 
socioambientais da Companhia 
Hidro Elétrica do Rio São Francisco 
– CHESF ao longo do Rio São 
Francisco 

 
 
 

 
Sr. Presidente, 
 
 
Requeiro, nos termos regimentais, seja encaminhado o 

Requerimento de Informações em anexo, ao Exmo. Sr. Ministro de Estado de 
Minas e Energia, sobre obrigações socioambientais da Companhia Hidro 
Elétrica do Rio São Francisco – CHESF ao longo do Rio São Francisco. 

 

 
 

Brasília,         de                  de 2015  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deputado JONY MARCOS (PRB/SE) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             / 2015 

(do Sr. Jony Marcos) 
 

Solicita informações ao Ministro de Minas e 

Energia referentes às obrigações socioambientais 

da Companhia Hidro Elétrica do Rio São Francisco 

– CHESF ao longo do Rio São Francisco 

 

Senhor Presidente, 

Nos termos do Art. 50, § 2º da Constituição Federal, 

c/c Art. 115, I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a V. 

Exª a gentileza de encaminhar ao Exmo. Sr. Ministro de Estado de Minas e 

Energia as seguintes indagações referentes às obrigações socioambientais da 

Companhia Hidro Elétrica do Rio São Francisco-CHESF ao longo do Rio São 

Francisco: 

I – Atualmente, quais são as responsabilidades 

socioambientais que a CHESF, por determinação legal ou contratual, é 

obrigada a cumprir na sua área de atuação ao longo da bacia do Rio São 

Francisco? 

II – A CHESF possui algum programa de apoio a 

instituições de ensino e pesquisa de interesse ambiental nas regiões pelas 

quais possui empreendimentos ? Se possui, quais são essas entidades ? 

III – quais são os resultados concretos da gestão 

ambiental da empresa? 

IV – Existe alguma ação de sensibilização ambiental 

junto às populações na área de influência dos empreendimentos na bacia do 

São Francisco?  

V – A empresa promove alguma ação de 

conservação da biodiversidade nas áreas de influência da empresa ao longo do 

Rio São Francisco? 

VI – Há desenvolvimentos de programas de 

educação ambiental  promovidos  pela CHESF  em sua área de atuação na 

bacia do São Francisco ? Quais programas ? Qual a sistemática de avaliação e 

monitoramento ? 

VII – Quais são as estratégias de comunicação da 

empresa com as populações sob influência dos empreendimentos ? 

VII – A CHESF possui algum projeto de energia 

renovável em seus empreendimentos na bacia do Rio São Francisco ? 

VIII – Como se dá o monitoramento dos riscos 

ambientais e operacionais decorrentes do uso dos reservatórios no leito do rio 



? Quais os Planos de Emergência elaborados pela empresa para a prevenção 

de acidentes ? 

 

 

Brasília,       de                                   de 2015. 

 

 

Deputado JONY MARCOS (PRB/SE) 

 

 

 

 


